



**Москва все активнее заявляет о стремлении превратиться в международный финансовый**

**О перспективах развития глобального финансового центра в российской столице рассказа**

**- Сергей Борисович, создание Международного финансового центра - это скорее долгосрочная**

**- Вопрос о том, надо ли принимать долгосрочную программу или форсировать данную тему, уже**

Конечно, сейчас надо учитывать фактор кризиса. Сейчас во многих странах вырабатываются аналогичные программы.

Но с другой стороны, вернуться в период «до глобализации» уже невозможно. Глобальные финансы уже существуют.

**- Как вы с точки зрения создания МФЦ оцениваете перспективы сотрудничества с Люксембургом?**

**- Люксембург - крупнейший в Европе специализированный финансовый центр. Прежде всего, на него приходится большая часть европейских финансовых операций.**

Отмечу, что из семи еврозаймов Москвы пять прошли процедуру листинга именно на Люксембург

Со своей стороны, Москве интересно изучить опыт Люксембурга, как развитого финансового центра

**- Сергей Борисович, другая финансовая тема - работа Москвы на облигационном рынке. У**

- Да, состоялся третий аукцион по размещению городских облигаций на сумму 10 млрд рублей. С

Таким образом, на рынке уже обращаются самые «длинные» облигации Москвы в объеме 20 млрд

**- Вывод на рынок облигаций с 12-летним сроком обращения - это событие. Вы приучаете и**

- Да, на рынке работают разные инвесторы. Но наши облигации предназначены инвесторам, кот

Тем более, эти облигации скоро будут включены в ломбардный список Центрального банка РФ и

Отмечу, что это пока самые долгосрочные облигации, размещенные на рынке после кризиса. Ни

- Сергей Борисович, все же уровень активности вашей работы напрямую зависит от самочувствия

- Поправки в закон о бюджете 2010 года, которые планируется внести в конце апреля, не будут

**- Но вы не исключаете, что программа заимствований может быть уменьшена?**

- Не исключаю. В то же время изначальные ее параметры не вызывают проблем. Мы ее готовы в